



OLVASMÁNY Iz 50, 4-7 SZENTLECKE Fil 2, 6-11

Válaszos zsoltár: *Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?*

Az apostoli igehirdetés legősibb része a szenvedéstörténet volt. Igazolták, hogy a szenvedésben a próféták jövődöleése teljesedett és Isten akarata valósult meg. Tehát nem azt jelentette, hogy Isten elvetette Jézust mint álmessiást, ahogy a zsidók gondolták. Amellett Jézus úgy gyakorolta az erényeket a kereszttúton, hogy a róla való elmélkedés a tökéletességnek is biztos útja.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 15, 1–39)

A főpapok korán reggel tanácsot tartottak a vénekkel, az írástudókkal és az egész főtanáccsal, majd Jézust megkötözve elvezették, és átadták Pilátusnak, Pilátus megkérdezte őt: „Te vagy a zsidók királya?”

Jézus ezt válaszolta: „Te mondd.” – A főpapok sok vádat hoztak fel ellene.

Pilátus újra megkérdezte: „Nem felelsz semmit sem? Nézd, mi mindennel vádolnak téged!” De Jézus nem válaszolt többé semmit, és Pilátus csodálkozott ezen.

Az ünnep alkalmával Pilátus mindig elbocsátott nekik egyet a rabok közül, akit kértek. Volt a börtönben egy Barabás nevű rab. A lázadókkal együtt tartóztatták le, akik egy zendüléskor gyilkosságot követtek el. A tömeg felvonult tehát, és kérte Pilátustól azt, amit mindig megtett nekik. Pilátus megkérdezte: „Akarjátok e, hogy a zsidók királyát engedjem szabadon nektek?” Tudta ugyanis, hogy a főpapok csak irigységből adták őt a kezére. Ám a főpapok felbujtották a tömeget, hogy inkább Barabás szabadon bocsátását kérjék.

Pilátus ismét megkérdezte: „És mit tegyek azzal az emberrel, akit ti a zsidók királyának neveztek?”

Azok ezt kiáltották: „Feszítsd őt keresztre!” Pilátus folytatta: „De hát mi rosszat tett?”

Erre azok még hangosabban kiáltották: „Feszítsd őt keresztre!”

Ekkor Pilátus, aki eleget akart tenni a tömeg kérésének, szabadon bocsátotta Barabást, Jézust pedig megostoroztatta, azután átadta nekik, hogy keresztre feszítsék.

Tövisből font koszorút tettek a fejére.

A katonák bevezették őt a helytartóság udvarába, és összehívták az egész csapatot. Bíborruhába öltöztették, tövisből font koszorút tettek a fejére, és így köszöntötték: „Üdvöz légy, zsidók királya!” A fejét nádszállal verték, leköpdösték, és térdet hajtva hódoltak előtte.

Miután így gúnyt űztek belőle, levették róla a bíborruhát,

és ráadták saját ruháját. Ezután kivezették, hogy keresztre feszítsék.

Kivezték őt a Golgota hegyére.

Egy arra járó embert, cirenei Simont, Alexander és Ráfusz apját, aki éppen a mezőről jött, kényszerítették, hogy vigye a keresztyét. Így vezették ki arra a helyre, amelynek Golgota, vagyis Koponyahely a neve.

A gonoszok közé sorolták.

Mirhával kevert bort adtak inni neki, de ő nem fogadta el. Felfeszítették a keresztre, azután megosztották a ruháin, sorsot vetve, hogy kinek mi jusson. Három óra volt, amikor keresztre feszítették. Felirat is volt a kereszten, amelyre elítélésének okát írták: A zsidók királya. Vele együtt két rablót is fölfeszítettek, az egyiket jobb felől, a másikat balról. Így beteljesedett az Írás: A gonoszok közé sorolták.

Másokat megmentett,

de önmagát nem tudja megmenteni?

Akik arra jártak, káromolták, a fejüket csóválták, és mondogatták: „Te, aki lerontod a templomot, és három nap alatt felépítéd, szabadítsd meg magadat, szállj le a keresztről!”

Hasonlóképpen gúnyolták őt a főpapok is az írástudókkal együtt: „Másokat megmentett, de önmagát nem tudja megmenteni? A Messiás, Izrael királya szálljon most le a keresztről, hogy lássuk és higgyünk!” Azok is gyalázták őt, akiket vele együtt fölfeszítettek.

Jézus hangosan felkiáltott és kilehelte lelkét.

Amikor hat óra lett, nagy sötétség borult az egész földre, egészen a kilencedik óráig. Kilenc órakor Jézus hangosan felkiáltott: „Élőí, Élőí, lámámá szabaktáni?” Ez azt jelentette: „Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?”

Amikor néhányan az ott állók közül meghallották ezt, így szóltak: „Íme, Illést hívja.” Valaki odafutott, ecetbe mártott egy szivacsot, nádszálla tűzte, inni adott neki, és ezt mondta: „Hadd lássuk, eljön-e Illés, hogy levegye őt?!”

Jézus pedig hangosan felkiáltott és kilehelte lelkét. (Most térdre borulunk, és egy keveset csendben időzünk.)

Ekkor a templom függönye kettéhasadt, fölülről egészen az aljáig. A százados, aki ott állt Jézus előtt, és látta, hogyan lehelte ki a lelkét, így szólt: „Ez az ember valóban az Isten Fia volt.”

NAGYHÉTRE

Uram halálának szent emlékjele, élő kenyér, nekünk élet kenyere, hogy belőled éljen, késztesd lelkemet: soha ne feledje édességedet!

Kegyed pelikánunk, Jézus, Istenem, véredben, tisztált, moss meg engemet,

egy cseppje elég, ha bűnösökre hull: az egész világnak szennye megfakul.

Boldogan lepletlen lássam színedet, hogy dicsőségedben dicsérhesselek, Atyádnak, teneked és a Léleknek zengjek szent karában áldott népednek! Ámen.

FÉRENC PÁPA NAGYBŐJTI GONDOLATAI

A nagyböjt a kegyelem ideje, amikor a sivatag – ahogyan Ozeás próféta hirdeti – ismét az első szerelem helyévé válik (vö. Oz 2,16–17). Isten neveli népét, hogy el tudja hagyni rabságait és megtapasztalhatta az átmenetet a halálból az életbe. Vőlegényként újból magához vonz bennünket és szerelmes szavakat suttog a szívünkbe.

Isten nem lankad el és nem fárad el. Fogadjuk a nagybőjtöt a kegyelem kiemelt időszakaként, melyben újból elér bennünket Isten szava: „Én vagyok az Úr, a te Istened, én hoztalak ki Egyiptom földjéről, a szolgaság házából” (Kiv 20,2). Ez a megtérés, a szabadság ideje.

Itt az idő, hogy cselekedjünk – és a nagybőjtben az is cselekvésnek számít, ha megállunk. Megállunk imádságban, hogy befogadjuk Isten szavát, és megállunk, mint a szamaritánus a sebesült testvére mellett. Az istenszeretet és a felebaráti szeretet egy és ugyanaz a szeretet.

Az öröm látszódjék inkább az arcunkon, szívjuk magunkba a szabadság illatát és engedjük szárnyalni a szeretetet, amely megújít mindent, a legkisebb és legnyilvánvalóbb dolgoktól kezdve. Ez minden keresztény közösségben megvalósulhat.

HIRDETÉSEK

+ IFJÚSÁGI LELKIGYAKORLAT!

Lelkigyakorlatot szervezünk 13 év fölötti fiatalok számára a nagyszőlősi Kapisztrán Szent János lelkigyakorlatos házban április 12-14 között (péntek délutántól vasárnap délig) Jónás atya vezetésével.

A lelkigyakorlat részvételi díja 500 hrvnyia.

Jelentkezni Megyesi László diakónusnál lehet messengeren, viberen (0666529411), emailen (sztmartonegyesu-let@gmail.com), vagy Fudella Attilánál (0971803906).

A résztvevők száma limitált, jelentkezési sorrendben fogadjuk azokat!

Részletes információk jelentkezéskor.

+ ÉLETVÉDŐ KÉPZÉS EGYHÁZMEGYÉNKBEN

Kedves Testvérek! Nagyon fontos képzést szervezünk április 12-14. között. Azoknak szeretnénk átadni a tapasztalatainkat, anyagainkat, akik szeretnének valamit tenni a még meg nem született kisbabákért és az édesanyákért. Konkrét, gyakorlatias válaszokat igyekszünk adni a kérdésekre:

- Hogyan beszéljünk valakivel, aki abortuszra készül?
- Hogyan segítsünk annak, aki már túl van ezen, és szenved tőle?
- És annak, akinek várhatóan beteg babája születik?
- És aki évek óta hiába vár kisbabára?
- Hogyan érveljünk az élet védelme mellett egy társadalmi vita során?

Egész Ukrajnából várjuk a résztvevőket, ezért a program ukrán nyelven lesz. Nagy szeretettel várunk minden magyar ajkút is!

Kérjük, szóljatok másoknak is, akiket érdekelhet a téma. Szervezők: Egyházmegyénk, együttműködésben az Ukrán Püspöki Konferencia Családbizottságával
HOL LESZ? Pósházán, Munkács mellett, kolostor (Ligy nővérek) MIKOR? Április 12-én 9 órától 14-e ebédig.

Hozzájárulás: 600 Hrv

Jelentkezés és részletek:

<https://forms.gle/76GLeQe5MGUo1Pfr6>

<https://munkacs-diocese.org/.../trydennyj-prolajf-trening/>

+ A Munkácsi Szent István Líceum felvételt hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámban tanítunk. Diákjainknak lehetőségük van angol nyelvvizsga megszerzésére. A felvételt nyert diákok számára minden igényt kielégítő kollégiumi ellátást és étkeztetést biztosítunk.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályba:

- magyar nyelv, tollbamondás
- matematika, írásbeli és szóbeli
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar nyelv és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli és szóbeli
- beszélgetés hitismeretből.

Líceumi nyílt nap és konzultáció a jelentkező diákok, szülei és minden érdeklődő számára: 2024. április 12. (péntek) és 2024. május 4. (szombat) 9:00 óra (közép-eur. idő). A felvételre való jelentkezés határideje: 2024. május 15. A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány, illetve személyi igazolvány, kódszám- és a lakcímgazolás másolata, valamint 2 db. 3×4-es igazolványkép. Az említett dokumentumokat elegendő, ha a felvételi vizsgára hozzák magukkal. A felvételi vizsgák időpontja: 2024. május 18. (szombat) 9:00 (közép-eur.idő)

IGENAPTÁR

Március 24. vasárnap: Virágvasárnap - ünnepi mise

Iz 50,4-7 Fil 2,6-11 Mk 14,1-15,47 vagy rövid.: Mk 15,1-39

Március 25. hétfő: Nagyhétfő

Iz 42,1-7 Jn 12,1-11

Március 26. kedd: Nagykedd

Iz 49,1-6 Jn 13,21-33.36-38

Március 27. szerda: Nagyszerda

Iz 50,4-9a Mt 26,14-25

Március 28. csütörtök: Nagycsütörtök, az utolsó vacsora miséje

Kiv 12,1-8.11-14 Jn 13,1-15

Március 29. péntek: Nagypéntek

Iz 52,13-53,12 Jn 18,1-19,42

Március 30. szombat: Húsvéti vigília, Urunk feltámadásának ünnepe

Ter 1,1-2,2 B évben: Mk 16,1-7

KERESZTELÉS-HÁZASSÁG-TEMETÉS:

Temetés: Moskola Ágnes – 2024. 03. 18.

HETI MISEREND

Március 25, hétfő: 08:00 - Beregszász

Március 26, kedd: 07:30 - Szent Mónika közösség imája
08:00 - Beregszász

Március 27, szerda: 15:00 - Keresztút
16:00 - Beregszász

Március 28, csütörtök: 08:00 - Zsolozsma
14:00 - Macsola

16:00 - Beregszász
Március 29, péntek: 08:00 - Zsolozsma

15:00 - Keresztút
16:00 - Beregszász

Március 30, szombat: 08:00 - Zsolozsma
17:30 - Beregszász

Március 31, vasárnap: 05:45 - Ardó
07:00 - Bulcsú

08:15 - Macsola
10:00 - Beregszász

12:00 – Beregdéda

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com